
Ferenc pápa Twitter-üzenete június 18-án 
 
Képességeink és hibáink alatt, a múlt sebeinél és kudarcainál, a jövő 

miatt érzett félelmeknél és nyugtalanságnál erősebben ott van ez az igaz-
ság: Isten szeretett gyermekei vagyunk. 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Június 21, hétfő, Gonzága Szent Alajos szerzetes: nincs szentmise 
Június 22, kedd, Nolai Szent Paulinusz püspök; Fisher Szent János és 

Morus Szent Tamás vértanúk: nincs szentmise 
Június 23, szerda: nincs szentmise 
Június 24, csütörtök, Keresztelő Szent János születése: nincs szentmise  
Június 25, péntek, nincs szentmise 
Június 26, szombat, 18 óra: + Férj és édesapa 
Június 27, Évközi 13. vasárnap, 10 óra: + Férj, édesapa és nagyapa (+ 

évf.) 
 
Hálásan köszönjük a Testvéreknek mindazt a sok munkát, amellyel a 

sekrestye és a kápolna költöztetésében részt vettek! 
Ezen a héten van iskolánkban a hittantábor. Emiatt hétfőtől péntekig 

nincsenek nyilvános szentmisék kápolnánkban.  
A kápolna felújítási munkálatai miatt e héttől augusztus végéig isko-

lánk régi tornatermében vannak mind a hétköznapi, mind pedig a hétvégi 
szentmisék. Ezzel együtt a szentmisére való bejutás módja is megváltozik. 
Kérjük a Testvéreket, hogy figyelmesen tanulmányozzák át a Hírnökben 
az ezzel kapcsolatos leírást! Egyúttal mindenki kitartását és kedves támo-
gatását kérjük e helyzettel kapcsolatban!  

A mai vasárnaptól újra a megszokott módon várjuk a szeretetvendég-
ségre a Testvéreket minden vasárnapi szentmise után. Ehhez újra öröm-
mel fogadjuk a felajánlásokat.  

Szeretettel hívjuk fel a Testvérek figyelmét, hogy az eucharisztikus 
kongresszusra szóló tavalyi regisztrációk nem érvényesek, minden eset-
ben új regisztrációra van szükség. Ezt egyénileg lehet megtenni a NEK in-
ternetes oldalán. Sajnos közösségünk nem tud ősszel csoportot indítani 
az utazásszervezés megváltozott feltételei miatt.   
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Hírnök 
 

2021. június 20. 
Évközi 12. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bejutás a hétköznapi és vasárnapi szentmisékre 
 
Az eddig használt térkö-

ves parkoló nem használ-
ható. Autóval a Zárda utcai 
parkolót, illetve a Mátyás ki-
rály utcai parkolót lehet 
használni. Mindkét helyen 
szombat este és vasárnap 
délelőtt ingyenes a parkolás. 
Hétvégenként az épületbe a 
Zárda utca felől nem a főka-
pun keresztül lehet majd be-
jutni, hanem a főkapu és a 
sportcsarnok közötti kis kapun, amely egyenesen a régi tornateremhez 
vezet. A Mátyás király utca felől pedig a IV. számú kapun keresztül és az 
ún. zöld büféajtón át lehet a tornateremhez eljutni. Az első hetekben segí-
tők és feliratok fogják tájékoztatni az érkezőket. Hétköznapokon az eddigi 
bejutás módja nem fog változni, továbbra is a főkapun és a főbejáraton át 
lehet majd az épületbe bejutni.  

Szeretettel várjuk továbbra is a Testvéreket az átmeneti időszakban is! 
 
 



7 dolog, ami miatt nehéz felvállalnom a hitem 
 

Sokszor gondolkozom rajta, hogy vajon mi lenne velem egy üldöztetés 
idején? Fel merném-e vállalni Krisztust és merném-e vállalni érte a szen-
vedést vagy akár a halált? 

Romantikus gyermeki képzeletemben sokszor megjelent a kép, amit 
ilyen témájú filmekben láttam: áll a keresztény a cirkuszban, környékezik 
az oroszlánok, zúg a tömeg ő pedig bátran tekint a halál arcába. De vajon, 
ha mindezt a saját életemben kellene megtapasztalnom és nem oroszlán-
nal, de teszem azt börtönnel, esetleg kivégzéssel kellene szembe néznem, 
fel merném-e vállalni, hogy az Úrhoz tartozom? 

Nem mernék ilyet kijelenteni. Manapság is sokszor nehéz megvalla-
nom őt mások előtt, pedig most nem sodrom magam életveszélybe ezzel. 
Összeszedtem azt a hét dolgot, amelyek miatt ha feljön egy ilyen téma, bi-
zony előfordul, hogy inkább a háttérben maradok. 

1. Nincs elég tudásom és félek, hogy alul maradok a vitában 
2. Kerülöm a konfliktust 
3. Bizonytalanabb periódusát élem a hitéletemnek 
4. Attól félek, hogy nem vagyok hiteles, mit gondolnának, hogy ilyen 

egy keresztény? 
5. Félek, hogy kinevetnek vagy megaláznak 
6. Félek, hogy megbántok mást a meggyőződésében, hogy agresszív-

nak tűnök vagy nem tűnök elég elfogadónak 
7. Félek, hogy engem bántanak meg és így inkább az esélyt sem adom 

meg erre 
Eszembe jut azonban Péter, aki mikor eluralkodott rajta a félelem há-

romszor is megtagadta Krisztust, Ő mégis rá építette az egyházát amikor 
eljött az ideje, Péter vállalta a halált is a Mesterért. Az emberi gyengeség, 
a félelem természetes és a bénultságérzés is, ami ezzel jár. Azonban töre-
kednünk kell, hogy ha kis lépésekben is, de ezekben a helyzetekben minél 
inkább helyt tudjunk állni és kérjük a Szentlelket, hogy erősítsen meg 
minket. 

 777blog.hu 
 
 
Személyi változások egyházmegyénkben 
 
Dr. Székely János megyéspüspök 2021. augusztus 1-jétől személyi és 

területi változtatásokról döntött egyházmegyénkben.   

A nyugdíjba vonuló Dr. Rátkai László esperest a Szűz Máriáról, angya-
lok királynéjáról nevezett pecöli apáttá, valamint a szintén nyugdíjba vo-
nuló Harangozó Vilmos apát urat tiszteletbeli kanonokká nevezem ki.  

A Tornyiszentmiklósi Plébániát filiává nevezem át, és a Dobri valamint 
a Kerkaszentkirályi Egyházközségekkel a Szécsiszigeti Plébániához csato-
lom, mivel Tüske József atya nyugdíjba vonul.  

Kőszegszerdahely fíliát Bozsok, Cák Kőszegdoroszló és Velem közsé-
gekkel elcsatolom a Kőszegi Plébániától, és Kőszegszerdahely központtal 
plébánia rangra emelem. Az említett új plébániának ellátását a Verbita 
Rendre bízom.  

Molnár János plébániai kormányzót plébánossá nevezem ki az általa 
ellátott Zalaegerszegi Szűz Mária Szeplőtelen Szíve Plébánia élére.  

Dr. Perger Gyula atyát központi szolgálatának megtartásával a Toronyi 
Plébániáról a Kőszegi Plébániára küldöm plébánosi minőségben,  

Haller László atyát toronyi plébánossá nevezem ki,  
utódja a Hegyfalui Plébánián Varju Gábor atya lesz.  
Zakó Jenő atyát jáki plébánossá nevezem ki, az általa ellátott Nemes-

bődi Plébániát pedig a Premontrei Rendre bízom, plébánosa Szár Gyula 
Gergely O.Praem atya lesz.  

Kőszegszerdahelyi plébánosnak Fernandes Loyd Pradeep SVD atyát 
nevezem ki.  

Molnár Árpád atyát felmentve kórházlelkészi szolgálata alól megbízom 
a Csesztregi Plébánia ellátásával,  

Páli Zoltán atyát pedig zalalövői plébánosnak nevezem ki.  
Kovács József atya a megüresedett Gellénházai Plébánia plébánosa 

lesz.  
Óra Krisztián atyát a Szentgotthárdi Plébánia plébános helyettesévé és 

a Katolikus Iskola iskolalelkészévé nevezem ki.  
Nyisztor Krisztián atya szombathelyi kórházlelkész, és Szombathelyi 

Szent Márton Plébánia kisegítő lelkésze lesz, Zalaegerszegen pedig Hor-
váth István Sándor lesz az új kórházlelkész, valamint a Zalaegerszegi Szűz 
Mária Szeplőtelen Szíve Plébánia kisegítő lelkésze.  

Bóka Balázs atyát római tanulmányainak befejeztével a Zalaegerszegi 
Szent Mária Magdolna Plébániára küldöm kápláni beosztásban.  

Tóth János atyát a Letenyei Plébániáról a Celldömölki Nagyboldogasz-
szony Plébániára helyezem át, kápláni minőségben.  

Rácz Ágostont a Szentgotthárdi Plébániára küldöm tízhetes diakónusi 
gyakorlatra, Majlát Tihamér pedig a Sárvári Plébánián kezdi meg diakó-
nusi szolgálatát.  

 
 


